ZARZAD DROG POWIATOWYCH
W OSTROLECE

tel, 29 760-26-53, fax 29 760-26-21

www.zdp.ostroleka.pl. e-mail: zdpo-ka@wp.pl
NIP: 758-18-38-894 REGON 550670938

DT.252.1.1.2019 Ostrotgka, dnia 07.01.2019 .

Strona internetowa ZDP

Dotyczy: Dostawa paliw plynnych i olejow silnikowych w systemie sprzedazy
bezgotéwkowej dla potrzeb Zarzadu Drég Powiatowych w Ostrolece

Zarzad Drég Powiatowych 07-410 Ostroteka, ul. Lokalna 2 zgodnie z art. 38 ust.2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 poz. 1986) oraz pkt
VIII ust. 4 STWZ przekazuje tresé zapytan, ktére wplynety w formie pisemnej wraz z wyjaénieniami:

Po dokonaniu analizy SIWZ wraz z zalgcznikami, w tym takze wzoru Umowy zwracam si¢
zapytaniem:

Pytanie 1

Ciy Zamawiajagcy dopuszcza mozliwosé dokonywania zakupu paliwa w formie
bezgotdéwkowej przy uzyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane
zostaly w ciggu 15 dni roboczych od przedtozenia wniosku/zaméwienia na karty przez
Zamawiajgcego po podpisaniu umowy, lub przedlozenia wniosku/zaméwienia w przypadku
blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamdwienia nowej karty, przy
jednoczesnej akceptacii oplaty za karty:

* 0 zl netto za kartg nowa,

10 zt netto za kart¢ dodatkowa wydawang w trakcie realizacji umowy

10 z1 netto za karte wymienna (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany

dotychczasowych danych etc.),

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawigjacy nie przewiduje zakupu paliwa w formie bezgotéwkowej przy uzyciu kart
paliwowych.,

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zastgpienia zapisu w § 2 ust. 5 na nastepujacy:
»Sprzedaz paliw odbywaé sie bedzie po cenach obowiazujgcych na danej stacji paliw
Wykonawey w momencie realizacji transakcji, przy uwzglednieniu stalego opustu w
wysokosci ... % na paliwa (od ceny brutto),”?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zapisu w § 2 ust. 5 wzoru umowy.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany w § 3 ust. | terminu platnosci na 21 dni od
daty wystawienia faktury?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zapisu w § 3 ust. 1 terminu platnosci na 21 dni od daty
wystawienia faktury.

Pytanie 4

*

*



Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é usunigeia z zapisu w § 3 ust. 1 tiret 2 stéw , asygnate
rozchodowg”, gdyz nie ma on zastosowania w przypadku kart paliwowych?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy skresla w § 3 ust. 1wzoru umowy zapis ,,asygnate rozchodowg”

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwo$¢ dodania do zapisu w § 3 ust. 2 na koncu zdania o

nastgpujgcej tresci: ,Za datg sprzedazy uznaje si¢ ostatni dzien danego okresu
rozliczeniowego.”?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy dodaje zapis § 3 ust. 2 ,,Za dat¢ sprzedazy uznaje si¢ ostatni dzien danego
okresu rozliczeniowego.”

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ usunigcia z zapisu w § 3 ust. 3 pierwszego zdania?
Pragne poinformowaé, iz Wykonawca nie ma obowigzku dostarczenia Kontrahentowi faktury
w ciggu 7 dni od dnia uptywu danego okresu rozliczeniowego, gdyz zgodnie z art. 106i ust, 1
ustawy o VAT faktur¢ wystawia si¢ nie p6Zniej niz pigtnastego dnia od zakoficzenia miesiaca,
w ktérym dokonano sprzedazy.

Nastepnie faktura jest niezwlocznie wystana do Zamawiajacego.

Wykonawca proponuje réwniez e-fakturg zamiast faktury papierowej. E-faktura jest
zamieszczana na dedykowanym portalu, a powiadomienie ojej wystawieniu i mozliwogci
pobrania jest wysytane na adres mailowy Zamawiajgcego.

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Pierwsze zdanie w § 3 ust. 3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»Wykonawca wystawi fakture nie poZniej niz 15 dnia miesigca nastepujacego po miesiacu w
ktérym dokonano dostawy”.

Pytanie 7

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany w § 5 ust. 1 pkt. 11§ 5 ust. 5 w ten sposob,
aby kara umowna byla naliczana od niezrealizowanej czgsci wartosci umowy, ktérej dotyczy
odstagpienie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany § 5 ust. 1 pkt. 11§ 5 ust. 5 wzoru umowy.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ dodania do zapisu w § 5 ust. 4 na konicu zdania po
stowie ,.sila wyzsza” stow: ,,awarii sytemu obshugi, modernizacji stacji paliw oraz przyjecia
paliwa na stacj¢ paliw.”?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmian do zapisu w § 5 ust. 1 wzoru umowy.

Pytanie 9

Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwo$é dotgczenia juz do wlasciwej umowy (po wyborze
oferenta) zalgcznika w postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych
Wykonawcey - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin
stanowi zatgcznik niniejszej korespondencii)?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza dofgczenia do umowy po wyborze oferenta zatacznika w postaci
ogblnych warunkow sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcy.




